

PROCESSO PÚBLICO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL SEGURANÇA PÚBLICA E CIDADANIA NO PRIMEIRO SEMESTRE DE 2020
EDITAL Nº 01/2020

RETIFICAÇÃO N.01

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Segurança Pública e Cidadania da Faculdade de Políticas Públicas “Tancredo Neves” da Universidade do Estado de Minas Gerais – PPGSPCid/FaPP/UEMG torna público, por meio deste instrumento de divulgação, a retificação do ano da realização da 3ª etapa prevista no item 12. Do Cronograma do Edital n. 01/2020, do Processo Seletivo do Curso de Mestrado Profissional em Segurança Pública e Cidadania.

Onde se lê:

12. DO CRONOGRAMA

12.1. As datas de realização das inscrições *online* e demais etapas do processo seletivo, bem como da divulgação pública dos respectivos resultados, no mural da Secretaria do Mestrado e no portal da UEMG, constam do Quadro seguinte:

| PROCEDIMENTOS | PERÍODO | OBSERVAÇÕES |
|---|-------------------------|---|
| Inscrições <i>on-line</i> | 10/02/2020 a 11/03/2020 | E-mail para a realização das inscrições ppgspcid.fapp@uemg.br |
| Deferimento das inscrições | 23/03/2020 | Divulgação pública dos resultados |
| Recursos contra lista de inscrições deferidas/indeferidas | 24/03/2020 a 25/03/2020 | Recursos via e-mail |
| Resultado da análise dos recursos | 30/03/2020 | Divulgação pública dos resultados |
| 1ª etapa Prova Escrita de Conhecimentos | 02/04/2020 | Local e horário: Salas de aula da FaPP, Faculdade de Políticas Públicas “Tancredo Neves”/UEMG, Rua Major Lopes, n.574, Bairro São Pedro, CEP 30330-050, Belo Horizonte (MG). Horário: 14:00h às 17:00h. |
| Resultado Preliminar da 1ª etapa | 27/04/2020 | Divulgação pública dos resultados |
| Recursos contra o resultado Preliminar da 1ª etapa | 28/04/2020 e 29/04/2020 | Recursos via e-mail |
| Resultado Final da 1ª etapa | 04/05/2020 | Divulgação pública dos resultados |
| Realização da 2ª etapa | 05/05/2020 | Análise do Projeto de Pesquisa |
| Resultado preliminar da 2ª Etapa | 26/05/2020 | Divulgação pública dos resultados |
| Prazo para recurso contra resultado da 2ª etapa | 27/05/2020 a 28/05/2020 | Recursos via e-mail |
| Resultado Final da 2ª etapa | 01/06/2020 | Divulgação pública dos resultados |
| Agendamento da 3ª etapa | 03/06/2020 | Divulgação pública das datas e horários da defesa oral do projeto |
| Realização da 3ª etapa | 10/06/2019 a 19/06/2019 | Local: Faculdade de Políticas Públicas “Tancredo Neves”/UEMG, Rua Major Lopes, n.574, Bairro São Pedro, CEP 30330-050, Belo Horizonte (MG). Horários: conforme a agenda a ser informada. |

| | | |
|---|-------------------------|-----------------------------------|
| Resultado preliminar da 3ª etapa | 22/06/2020 | Divulgação pública dos resultados |
| Prazo para recurso contra resultado da 3ª etapa | 23/06/2020 a 24/06/2020 | Recursos via e-mail |
| Resultado final da 3ª etapa | 29/06/2020 | Divulgação pública dos resultados |
| Resultado final | 30/06/2020 | Divulgação pública dos resultados |
| Prazo para recurso contra o resultado final | 01/07/2020 e 02/07/2020 | Recursos via e-mail |
| Resultado final homologado | 07/07/2020 | Divulgação pública dos resultados |
| Matrícula | 09/07/2020 a 16/07/2020 | Divulgação pública |
| Início das Aulas | 04/08/2020 | Início das Aulas |

Leia-se:

12. DO CRONOGRAMA

12.1. As datas de realização das inscrições *online* e demais etapas do processo seletivo, bem como da divulgação pública dos respectivos resultados, no mural da Secretaria do Mestrado e no portal da UEMG, constam do Quadro seguinte:

| PROCEDIMENTOS | PERÍODO | OBSERVAÇÕES |
|---|-------------------------|---|
| Inscrições <i>on-line</i> | 10/02/2020 a 11/03/2020 | E-mail para a realização das inscrições ppgspcid.fapp@uemg.br |
| Deferimento das inscrições | 23/03/2020 | Divulgação pública dos resultados |
| Recursos contra lista de inscrições deferidas/indeferidas | 24/03/2020 a 25/03/2020 | Recursos via e-mail |
| Resultado da análise dos recursos | 30/03/2020 | Divulgação pública dos resultados |
| 1ª etapa Prova Escrita de Conhecimentos | 02/04/2020 | Local e horário: Salas de aula da FaPP, Faculdade de Políticas Públicas "Tancredo Neves"/UEMG, Rua Major Lopes, n.574, Bairro São Pedro, CEP 30330-050, Belo Horizonte (MG). Horário: 14:00h às 17:00h. |
| Resultado Preliminar da 1ª etapa | 27/04/2020 | Divulgação pública dos resultados |
| Recursos contra o resultado Preliminar da 1ª etapa | 28/04/2020 e 29/04/2020 | Recursos via e-mail |
| Resultado Final da 1ª etapa | 04/05/2020 | Divulgação pública dos resultados |
| Realização da 2ª etapa | 05/05/2020 | Análise do Projeto de Pesquisa |
| Resultado preliminar da 2ª Etapa | 26/05/2020 | Divulgação pública dos resultados |
| Prazo para recurso contra resultado da 2ª etapa | 27/05/2020 a 28/05/2020 | Recursos via e-mail |
| Resultado Final da 2ª etapa | 01/06/2020 | Divulgação pública dos resultados |
| Agendamento da 3ª etapa | 03/06/2020 | Divulgação pública das datas e horários da defesa oral do projeto |
| Realização da 3ª etapa | 10/06/2020 a 19/06/2020 | Local: Faculdade de Políticas Públicas "Tancredo Neves"/UEMG, Rua Major Lopes, n.574, Bairro São Pedro, CEP 30330-050, Belo Horizonte (MG). Horários: conforme a agenda a ser informada. |

| | | |
|---|-------------------------|-----------------------------------|
| Resultado preliminar da 3ª etapa | 22/06/2020 | Divulgação pública dos resultados |
| Prazo para recurso contra resultado da 3ª etapa | 23/06/2020 a 24/06/2020 | Recursos via e-mail |
| Resultado final da 3ª etapa | 29/06/2020 | Divulgação pública dos resultados |
| Resultado final | 30/06/2020 | Divulgação pública dos resultados |
| Prazo para recurso contra o resultado final | 01/07/2020 e 02/07/2020 | Recursos via e-mail |
| Resultado final homologado | 07/07/2020 | Divulgação pública dos resultados |
| Matrícula | 09/07/2020 a 16/07/2020 | Divulgação pública |
| Início das Aulas | 04/08/2020 | Início das Aulas |

RETIFICAÇÃO N.02

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Segurança Pública e Cidadania da Faculdade de Políticas Públicas “Tancredo Neves” da Universidade do Estado de Minas Gerais – PPGSPCid/FaPP/UEMG torna público, por meio deste instrumento de divulgação, a retificação do ano no título do documento do anexo 7 do Edital n. 01/2020 do Processo Seletivo do Curso de Mestrado Profissional em Segurança Pública e Cidadania.

Onde se lê:

ANEXO 7

MODELO DE RECURSO - PROCESSO SELETIVO 2019

Encaminhado à Comissão de Seleção 2020 do Programa de Pós-Graduação em Segurança Pública e Cidadania

- 1) Número de Inscrição do Candidato:
- 2) Nome do Candidato:
- 3) Motivo do Recurso:
- 4) Etapa da Seleção à qual se refere o Recurso:
 1ª etapa 2ª etapa 3ª etapa Resultado Final
- 5) Texto do Recurso (utilize o espaço que achar necessário):
- 6) Anexos (quando for o caso)

, de de 2020.

Local e data

Leia-se:

ANEXO 7

MODELO DE RECURSO - PROCESSO SELETIVO 2020

Encaminhado à Comissão de Seleção 2020 do Programa de Pós-Graduação em Segurança Pública e Cidadania

1) Número de Inscrição do Candidato:

2) Nome do Candidato:

3) Motivo do Recurso:

4) Etapa da Seleção à qual se refere o Recurso:

() 1ª etapa () 2ª etapa () 3ª etapa () Resultado Final

5) Texto do Recurso (utilize o espaço que achar necessário):

6) Anexos (quando for o caso)

, de de 2020.

Local e data